

郑州敲定今年产业发展目标

全流程打通重大产业项目落地建设“绿色通道”

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 实习生 于晴)今年,全市生产总值同比增长8%左右,农业、工业和建筑业、服务业方面要实现同比增长多少?有哪些具体举措?市政府办公厅近日印发《2019年郑州市产业发展工作方案》,明确了今年郑州市产业发展主要目标和重点任务。其中提到,2019年,郑州要建设高标准“菜篮子”生产示范基地1万亩,新发展环城都市生态农业10万亩;百亿级建筑企业达到8家,50亿元以上总部型建筑企业达到18家;服务业投资增长8.5%左右,社会消费品零售总额增长9.5%。

第三产业增加值力争同比增长8.5%左右

今年,郑州市产业发展定了哪些目标?《2019年郑州市产业发展工作方案》(以下简称《方案》)从农业、工业和建筑业、服务业方面分别加以明确。2019年,全市生产总值同比增长8%左右。

农业方面,2019年,全市第一产业增加值同比增长2%左右,主要农产品产量保持稳定;建设高标准“菜篮子”生产示范基地1万亩;新发展环城都市生态农业10万亩;建成第三批都市生态农业

示范园。

工业和建筑业方面,2019年,全市规模以上工业增加值同比增长7%。2019年,全市建筑业产值同比增长16%左右,增加值增长9%左右;培育特级资质1~2项,百亿级建筑企业达到8家,50亿元以上总部型建筑企业达到18家。

服务业方面,2019年,全市第三产业增加值同比增长8.5%左右;服务业投资增长8.5%左右;社会消费品零售总额增长9.5%。

加快“非苹”手机转型

郑州市产业发展将围绕做强先进制造业、做大现代服务业、做优都市生态农业、做兴数字经济、支持实体经济发展等方面重点施策。

按照《方案》,我市将大力发展支柱产业,推进宇通氢燃

料电池客车公交示范线路运营,着力建设全国重要高端装备制造基地。同时,稳步提升智能手机产量,加快“非苹”手机转型,重点推进全球重要的智能终端(手机)产业基地和中国(郑州)智能传感谷建设,积

极创建国家信息安全产业示范基地。

我市将持续推动金融机构与政府开展战略合作,力争2019年全市金融业增加值达1100亿元左右,上市公司和新三板挂牌公司达到220家。

力争新增养老床位2000张以上

围绕现代物流业,我市明确加快推进国家现代物流创新发展试点城市建设,确保2019年

全市物流业增加值增长10%左右,达到850亿元以上。力争2019年开行班列1000班次以上。

我市将调动社会力量参与养老服务发展,力争2019年新增养老床位2000张以上。

全流程打通重大产业项目落地建设“绿色通道”

《方案》提出,力争2019年全市百亿级工业企业达到13户。推进“小升规”,力争2019年新增规模以上工业企业200家以上。

建设优秀企业家队伍,

组织实施郑州市优秀企业家领航计划和郑州市杰出贡献企业家、创新成长型企业家评选活动,力争2019年培育领军型企业家、成长性企业家400名。

提高政务服务效能方面,我市要深化“放管服”改革,全流程打通重大产业项目落地建设“绿色通道”,打造一流的便捷化、国际化、法治化发展营商环境。

从医25年,接生1万多名婴儿从未有失误

张红娟:仁心仁术好军医

本报讯(郑报全媒体记者 李丽君)在解放军第988医院,张红娟是一块响当当的“金字招牌”,从医25年来,她接生1万多名婴儿,接诊10多万名患者,从没出现过工作失误。她热情而善良,总是把患者的健康和利益放在心上。在她看来,“军医代表的不仅是自己和医院,更代表着党和军队。只要能给患者带去健康和幸福,再苦再累都不怕”。



强军精武河南兵

父亲为挽救新型战机 壮烈牺牲

7月的郑州,热浪滚滚,酷暑难耐。22日,在解放军第988医院产房里,一场惊心动魄的“生死时速”正在上演。

“胎位不正,胎心率晚期减速,脐带绕颈2周,必须立即做剖腹产手术……”一位中年女医生带领助手们紧张地进行各种操作,气氛显得紧张而又凝重。

这位女医生,便是该院妇产科主任张红娟。10分钟后,伴随着一阵响亮的啼哭声,张红娟一直紧张的表情终于放松了下来。她走出手术室,取下口罩,擦了把脸上的汗水,又匆匆赶赴一场重要会诊。

“每天都像在打仗。”对张红娟来说,高强度、快节奏早已是她工作的常态。

张红娟老家在漯河市,父亲是一名战斗机飞行员。1981年秋天,张红娟刚满9岁,父亲将包好新书皮的课本交给她后奔赴试飞场,为挽救出现机械故障的新型战机放弃跳伞,不幸壮烈牺牲。

家中失去了顶梁柱,但组织伸出了一双双热情之手,帮助解决了生活上的难题,让她全家备感温暖。军校毕业后,张红娟分到空军郑州医院(现解放军第988医院)成为一名临床医生。



张红娟赴玉树地震灾区进行医疗援助 资料图片

驰援玉树,连续超负荷工作62个昼夜

“妇产科是高危行业。张红娟从没出现过工作失误,因为她具有强烈的敬业精神,心里时刻想着患者。”解放军第988医院院长谢峻感慨地说。

在汶川地震中,羊水破裂8个小时、胎儿胎心十分微弱的孕妇杨春波,先后求助4个医疗点,都因不具备手术条件而不得不转诊。张红娟在简易帐篷中架起手术台,顶着40℃高温迎来震后灾区第一个小生命。

在玉树地震中,张红娟是方舱医院里唯一的一名妇产科医生。她连续超负荷工作62个昼夜,接诊2000余人次,手术27例,接生73个“玉树宝宝”,被称为“高原格桑花”。

玉树抗震救灾虽然结束了,张红娟仍然牵挂着每一个顽强的小生命。近年来,张红娟多次回访玉树,累计行程2.6万余公里,走访了43名“玉树宝宝”家庭,谱写了汉藏两族人民团结友爱共进步的动人篇章。

能省一分决不让患者多花一厘

在郑州,许多患者到解放军第988医院找张红娟就诊。

一名靠收废品为生的孕妇,在丈夫的搀扶下来到妇产科,身上散发出一股难闻的异味。张红娟热情接待,由于床位已满,她主动把自己的办公室腾出来,临时增加病床,并亲自给产妇清洗身体,更换病号服,为她接生。

在张红娟的眼里,药是用来治病的,不是用来赚钱的。能省一分决不让患者多花一厘,能用普通药一定不

用高价药。

“要不是张主任劝我顺产,我哪能那么快出院?”见到记者采访,正在办理出院手续的产妇王女士高兴地告诉记者。

王女士是高龄孕妇,家人担心她身体素质差,自然分娩危险系数高,就要求剖腹产。张红娟评估了王女士的身体条件,认为王女士可以顺产,便带领值班医生、助产士守护7个多小时。在张红娟的鼓励下,王女士自然分娩,平安地产下了健康可爱的宝宝。

能为党旗军旗增辉,再苦再累都不怕

总是鼓励孕妇顺产,有人说张红娟“傻”,放着能做剖腹产的手术,却坚持让孕妇顺产,光产程就要守七八个甚至十几个小时,不仅辛苦且风险大,科室收入也受影响。然而,张红娟不为所动,在她的坚持下,妇产科顺产比例达到了70%。

在妇产科值班室里,不但记有张红娟的手机号,还有她丈夫、儿子的电话号码,这是她

为防止自己接不到电话耽误接诊而采取的一项预防措施。

接诊,手术,再接诊,再手术……张红娟忙碌而充实,从医25年来,她接生1万多名婴儿,接诊10多万名患者,精诚而热情。“军医代表的不仅是自己和医院,更代表着党和军队。中原大地是一片爱军拥军的热土,只要能给病人带去健康和幸福,能为党旗军旗增辉,再苦再累都不怕”。